

“老同学”外地“出车祸” 心急火燎汇去800元

被骗了!

晨报讯(记者 李鹏)先自称是多年未见面的老同学,接着表示自己在路上出了车祸撞了人,让老同学汇点钱急用,钱汇过去后就再无音信。8月14日,新区美景绿城的张先生因轻信“老同学”被骗走了800元钱。

张先生告诉记者,14日上午,他接到自称是他老同学的电话。“张哥,你在鹤壁还好好吗?我是小刘,刘明涛啊。我现在在郑州工作,现在开车去鹤壁,记得喊上当年一个宿舍的小李,大头,中午抽个时间聚聚吧!我们有好长时间没有见面了。”

张先生说,“我实在记不起同学里有个叫刘明涛的,但是小李、大头都是我的好朋友。我信以为真,就决定联系小李、大头还有小赵,准备中午聚聚。”还没等张先生开始张罗聚会,“小刘”又打来电话说他在新乡附近出了车祸,撞伤了人得付医药费,可他身边没带多少钱,银行卡里也只有2000多元,打老婆的电话没打通,等钱急用,希望看在老同学的面子上,让张先生先借他1000元以解燃眉之急,并把他的银行卡号告诉了张先生。

“听到同学出事,我也很着急。当时我身上只有800多元钱,立马给他汇去了800元。”张先生让“小刘”到鹤壁后停在马路飞燕那里,他好去接。“一直等到快12点,我也没见到‘小刘’,他也一直没和我联系。”张先生说,“我很着急,打手机给‘小刘’,发现他关机了。我感觉事情有点不对头,连忙打电话问小李班上

是否有个刘明涛,小李说他没印象。我才意识到自己被骗了。”

金山路派出所一位民警告诉记者,要保管好自己的个人信息,有些看似无

用的信息极有可能成为骗子的突破口。不少骗子往往是查询到一个班级成员的资料后,以其中一位同学的名义发短信或打电话给其他同学,说自己遇到难处,或是手机需要充值,或是遇到车祸,或是出差时钱包被偷……总之,会留下一个账号请同学们帮忙。有的同学救“友”心切或是因为多年未见,对“老同学”的声音有些分辨不清,匆匆忙忙就将钱汇了出去。“如果有人以‘老同学’身份求助,一定要多联系几个同班同学,认真核实对方身份。”



今天白天晴间多云,偏北风2级到3级,温度20℃到32℃。夜里到明天晴转多云。预计未来两天仍以晴好天气为主,昼夜温差加大,早晚外出请注意添加衣物以免着凉。

今天我市各气象指数是:

霉变指数:三级,易发生中度霉变。

中暑指数:一级,不会中暑。

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

穿衣指数:二级,建议着短衣、T恤等夏季服装。

更多天气资讯,请拨打12121。

鹤山区法院:

四项措施强化档案管理

鹤山区人民法院狠抓档案管理工作,使档案工作走上规范化、制度化、科学化的轨道,为该院审判工作的顺利开展提供了优质、高效的服务。

一是加大投入,完善软硬件设施建设。投入大量的财力物力,完善档案室硬件设施,配备计算机、复印机、装订机等设备,并按照上级要求,设置了单独的管理室和阅卷室。

二是明确制度,使档案管理有章可循。制定借卷审批、档案保密、档案保管等一系列制度,完善了档案的立卷归档、保管、借阅等方面的内容,做到档案管理工作有章可循。

三是严格管理,严把借卷审批关。建立严格的查阅、调卷登记审批制度,规定借阅档案资料的,持借卷单经所在庭室领导、主管档案副院长同意后方可借卷,一方面保证档案管理井然有序,另一方面也避免审判资料泄露,有效保护了当事人的秘密。

四是强化服务意识。编制了相应的检索工具,为利用档案资料提供了极大的方便。在严格履行审批手续的前提下,积极为本院、当事人、公安局、检察院等提供档案查询。为该院顺利开展审判、执行等各项工作发挥重要作用,为司法机关办理案件和群众依法行使权利发挥积极作用。(王彦彦)

水压上不去 一个多月来吃饭洗澡成难题 没想到总阀门被人关一半

晨报讯(记者 渠稳)8月14日傍晚18时30分左右,看着水龙头里“哗哗”流出来的自来水,孙女士脸上露出了笑容,“这一个多月来,一到用水高峰期家里就停水,现在终于解决了,总算可以安心地洗个热水澡了”。

8月14日上午,家住淇滨区黎阳明珠小区的孙女士向记者反映,“我们小区从7月份初开始,供水就开始不正常了,每天晚上临睡前以及早上和中午做饭的时候,家里就停水。”孙女士说,造成小区用水难的原因是水压不足,她家在四楼就这样,五楼六楼用水就更不方便了。记者在采访中,很多住户都反映水压不

足导致洗澡成了难题。“夏天谁还不洗个澡啊,可是现在洗澡成了难题。”刘先生对记者说。

随后,记者将这一问题反映给了市水务(集团)公司的工作人员,“我们会马上派工作人员去查水压不稳的原因,尽早解决住户用水难的问题。”一位工作人员对记者说。

当天下午,工作人员排查了黎阳明珠小区的供水管道。“原来是小区内的水网管道总阀门不知道被谁关了一半,导致水压不稳,用水高峰期水压上不去。”市水务(集团)公司的工作人员提醒广大市民,不要随意开关水网管道的阀门。

两口子吵架 妻子跳河被水冲走好几里 警民联手将其救出

晨报讯(记者 杨阳)8月13日5时许,淅淅沥沥的小雨中,浚县一名落水女子在新镇派出所民警和村民的共同努力下,被救上岸。

原来,这名女子是浚县新镇人,因家庭矛盾和丈夫生气已有两个多月了,13日凌晨她一时想不开就悄悄离家出走,纵身跳进了卫河。

此时正值汛期,卫河河水足有四五米深,湍急的水流把女子一直冲到了3公里外的于庄村,幸好女子在跳入河中后忽然感到后悔,奋力挣扎的同时还大喊“救命”,惊醒了在附近河堤上居住的

村民,村民随即拨打110报警。新镇派出所接警后迅速出警,在卫河于庄村东段发现了这名女子,警民合力相救,女子才得以捡回来一条命。

由于长时间被河水浸泡,该女子浑身湿透,在雨中被冻得瑟瑟发抖,当地热心群众用三轮车把她拉回自己家中,给她拿来换洗衣服,端来热水,民警又找医生为她检查身体,得知没有生命危险后送她回家。这名大难不死的女子看着担惊受怕的家人,向施救的民警和村民连声道谢,表示自己以后再也不做糊涂事了。(线索提供:黄成)

新闻接线员

这里信号灯不亮了

市民牛先生昨日来电反映,淇滨区淇河路与衡山路交叉口交通信号灯已经有一个月都不亮了,路口车辆行驶混乱,影响市民出行安全,希望有关部门尽快解决。晨报记者 贾正威 实习生 郭静

端木庆伟 快来领驾驶证

刘女士昨日打来电话称,大约一个星期前,她在淇滨区兴鹤大街旁捡到一个驾驶证,证件上显示的姓名为端木庆伟,请失主与刘女士联系,联系电话:3382229。

晨报记者 苗苗 实习生 王凤娇

这事儿 帮您问了

销售店为啥不修 MP3

李女士昨日来电反映,她今年5月份在新区一家数码店买了一个MP3,上周出现了质量问题,拿到店里想要维修,但店里工作人员说鹤壁没有专业的维修配件,建议她去郑州的专门维修点,她觉得这样很不合理,希望他们马上给修好。

李女士,记者联系了数码店工作人员,工作人员表示,他们检测MP3出现问题是机身与电池接触不良造成的,由于店内只负责销售而且并没有原装配件,所以才建议您去专业维修地点。他们会再和您解释沟通,希望能让您满意。

晨报记者 秦颖

衣服被车门尖角挂破 4S店和厂家应赔偿吗

市民白女士打来电话反映,她上周开车带朋友出去玩,朋友下车关门时被车门附近的一个尖角将衣服挂破了。考虑到这是车子设计的问题,她希望4S店和厂家给予相应的赔偿或召回设计不合理的问题车,但被拒绝了。白女士想问,这种情况下4S店和厂家应该赔偿吗?

白女士,记者帮您咨询了律师,律师表示,您购买车时车门的设计是固有存在的,不能算是有缺陷,因此4S店没有责任为此埋单,但4S店有义务在日后的销售中提醒消费者小心被车门附近的此设计挂破衣物。晨报记者 秦颖

什么情况下 可以要求增加抚养费

新区市民刘女士打来电话反映,她与前夫张某2009年离婚,法院将儿子小强判给她抚养,张某每月支付生活费150元。现在小强学习和生活等方面的开支不断增加,她能否要求小强的父亲增加抚养费。

刘女士,记者帮您咨询了市法律援助中心的杜晓峰律师。杜律师认为,离婚后父母对子女均有抚养教育的义务。子女抚养费的数额,可根据子女的需要、父母双方的负担能力和当地的实际生活水平确定。有固定收入的,抚养费一般可按照月总收入的百分之二十至百分之三十的比例给付。有下列情形父或母有给付能力的,子女可以要求增加抚养费:一、原定抚养费数额不足以维持当地实际生活水平的;二、子女因患病、上学、实际需要超过原定数额的;三、有其他正当理由要求增加的。晨报记者 李鹏

新闻服务热线

3313880